



# JANEZOVO OZNANILO

5. maj 2024 leto 20 številka 678

**6. VELIKONOČNA NEDELJA - NEDELJA TURIZMA**

Jn 15,9-17

**OSTANIMO V NJEGOVI LJUBEZNI**

Povabilo današnjega evangelija se zdi zelo jasno: Ostanite v moji ljubezni! Zakaj nas Jezus vabi k temu? Odgovor je v besedah: da bo naše veselje dopolnjeno in da obrodimo sad. Mar si tega ne želi vsak od nas? Biti vesel in rodoviten! Kako naj to dosežemo? Jezus pravi: »Če se boste držali mojih zapovedi, boste ostali v moji ljubezni.« Kaj so Jezusove zapovedi, ki naj bi se jih držali? Najprej nam najbrž pride na misel deset Božjih zapovedi. Jezus pa jih dopolnjuje, ko pravi: To je moja zapoved, da se ljubite med seboj, kakor sem vas jaz ljubil. Kako nas je Jezus ljubil?

Njegovo ljubezen lahko spoznamo, ko razlaga o svojem odnosu do učencev. Slišali smo, da pravi: Vas sem imenoval prijatelje, ker sem vam razodel vse, kar sem slišal od svojega Očeta. Tako lahko razumemo, da je zanj zelo pomembno, da ustvari tako tesen, intimen prijateljski odnos, v katerem deli vsa svoja spoznanja in svoje življenje. Ljubiti, pomeni zanj, deliti sebe in svoje življenje.

Če je prvo njegovo načelo bližina, je drugo, ki ga lahko razumemo iz istega odlomka, da Jezus ne živi zase, ampak za druge. Življenje daje za prijatelje. Ne vrti se okrog tega, kaj bodo naredili z njim bodisi učenci bodisi sovražniki, on daje življenje za svoje prijatelje. Kaj je vodilo njegove ljubezni, pa nam pove, ko svoje življenje končuje. Po eni strani pravi: da je prišel, da izpolni Očetovo voljo, po drugi pa, da izpriča vso resnico. Lahko bi rekli, da je prišel, da sporoči vse, kar je izvedel od Očeta, in da vse to tudi izpolni. Vedel je, da se bo s takšno držo mnogim zameril in da bo nastal med ljudmi razdor, a Očetova volja in resnica sta vedno vodili njegove odnose. Jezus v ljubezni prinaša mir, ki ga svet ne more dati. A ta mir ni lažen, je mir srca. V mesecu maju prosimo devico Marijo, ki je resnično živela v Božji ljubezni, naj nam s svojo priprošnjo pomaga živeti po svojem zgledu in po zgledu svojega Sina. Da bomo ostali v njegovi ljubezni.

Po: E. Mozetič



# ZA DUHOVNO RAST

*Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem:  
»Kakor je Oče mene ljubil, sem tudi jaz vas ljubil. Ostanite v moji ljubezni! Če boste izpolnjevali moje zapovedi, boste ostali v moji ljubezni, kakor sem tudi jaz izpolnil zapovedi svojega Očeta in ostajam v njegovi ljubezni. To sem vam povedal, da bo moje veselje v vas in da bo vaše veselje dopolnjeno. To je moja zapoved, da se ljúbite med seboj, kakor sem vas jaz ljubil.  
(Jn 15,9–12)*

**»To vam naročam, da se ljúbite med seboj!« (Jn 15,17)**

Pravite: »Če je Jezusova zapoved, da ljubimo brate in sestre, čemu potem služi to, da molimo in hodimo k maši? To je samo izguba časa, ki bi ga lahko posvetili ljubezni.«

A pozor! Ljubezen, ki nam jo zapoveduje Jezus, ni kakšna lahkotna in sentimentalna ljubezen, ljubezen iz osladnih televizijskih nadaljevanj ali ljubezen, ki zmore eno dobro delo na teden.

Jezus nam naroča, naj si med seboj podarjamo takšno ljubezen, kakršno je on podaril nam.

Popolno ljubezen, vse do podaritve samega sebe.

Takšna ljubezen ni iz človeške moke, lahko jo prejmemo samo kot dar od Jezusa z vztrajno molitvijo in v srečevanju z njim v zakramentih.

Ugovarjali boste: »To ni res! V človeškem izkustvu so primeri popolne ljubezni. In tudi med takimi, ki ne hodijo k maši in ne molijo.«

Človeško izkustvo zagotovo pozna primere ljubezni, ki je popoln dar in ne pričakuje povračila: do otrok, zakonca, prijatelja, domovine, svoje skupine, svojih sodelavcev ali sotrpinov. Lepo! Jezus zahteva od nas to vrsto ljubezni do vseh. Prav vseh! Tudi do sovražnikov. In ne samo občasno, kot junaško dejanje, temveč vselej.

To popolno ljubezen, do vseh, vedno, lahko da samo Jezus in samo od njega jo lahko dobimo.

Ne pozabite: v obilju jo lahko črpamo iz Jezusovega darovanja na oltarju. Kdor hoče tako ljubiti, kot naroča On, nikoli ne moli dovolj.

*Po: T. Lasconi, 365+1 dan s Teboj*

## NEDELJA TURIZMA

Cerkev živi sredi tega sveta, zato se mora zanj zanimati. Ne more mimo dejstva, da je na svetu na stotine milijonov turistov, ki vsak dan prehajajo iz kraja v kraj. Prav zaradi tega je današnja nedelja – nedelja turizma. Za nas je namreč pomembno dvoje: da hodimo po svetu kot kristjani in da turiste sprejemamo kot kristjani. Preživimo v Svetem Duhu svoj prosti čas in pomagajmo ga tako preživeti tudi drugim.

*Po: Molimo s Cerkvijo, leto A-3*

## 8. maj VIKTOR ČRNI

Viktor je bil vojak v milanski pretorijanski gardi. Zaradi njegove temne polti so mu tovariši nadeli vzdevek Črni. Možno je, da je bil doma iz severne Afrike. Milanski škof sv. Ambrozij piše o njem na dveh mestih: v razlagi Lukovega evangelija in v posebni himni, ki jo je zložil njemu na čast. Obstaja pa tudi poseben spis o Viktorjevem mučeništvu. Tam zveemo, da je Viktor služil kot vojak v Milanu, pa je vojaško obleko slekel, ker se je moral pod cesarjem Dioklecijanom in Maksimijanom vsak vojak odreči krščanski veri, nositi poganska znamenja in darovati rimskim bogovom. To se je v armadi dogajalo že prej, preden se je leta 303 začelo splošno preganjanje z namenom, da se dokončno iztrebi krščansko ime. Ko je Viktor odpovedal vojaško službo, so ga vrgli v ječo za en teden, ne da bi mu dali jesti. Hoteli so zlomiti njegov odpor. Nato so ga odvedli v prostor za javne igre in mu ob navzočnosti cesarja Maksimijana ukazali darovati bogovom. Viktor je ukaz odbil, zato so ga prebičali in spet vrgli v ječo, pa znova z različnim mučenjem preskušali njegovo zvestobo Kristusu. Ob namerni ali slučajni nepazljivosti stražnikov mu je uspelo zbežati iz ječe v prostost, ker je pač ljubil in varoval življenje. Skril se je v bližnjem hlevu, vendar so ga odkrili, ga odvedli v brestov gozd in tam obglavili.



## OZGANILA

- Pokopali smo Miha Munda 15 let iz Starš.
- V četrtek 9. maja začetek devetdnevnice pred sveto birmo.

# SVETE MAŠE

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
<b>PONEDELJEK</b> <b>6. 5.</b>	<b>Dominik Savio</b> mladenič <b>prošnji dan</b>	<b>ob 18.00</b> za+ Avgusta Goloba
<b>TOREK</b> <b>7. 6.</b>	<b>Gizela</b> opatinja <b>prošnji dan</b>	<b>ob 18.00</b> za+ Franca in Elizabeto Furek
<b>SREDA</b> <b>8.5.</b>	<b>Viktor,</b> mučenec <b>prošnji dan</b>	<b>ob 18.00</b> za+ Franca (obl.) Angelo Drevenšek, Ivana Škrinjara (obl.) in sorodnike za+ Ivana in Jožico Gojčič
<b>ČETRTEK</b> <b>9. 5.</b>	<b>GOSPODOV</b> <b>VNEBOHOD</b>	<b>ob 18.00</b> za+ Ivana Sagadina ter starše Janeza (obl.) in Marijo Pernat (obl.)
<b>PETEK</b> <b>10. 5.</b>	<b>Job</b> svetopisemski mož	<b>ob 18.00</b> za+ Miha Munda 8. dan
<b>SOBOTA</b> <b>11. 5.</b>	<b>Aleksander</b> papež in mučenec	<b>ob 18.00</b> za+ moža Jožefa Tementa (obl.) dvojne starše, 5 bratov, dve sestri in Marijo Drevenšek
<b>NEDELJA</b> <b>12. 5.</b>	<b>7. VELIKONOČNA</b> <b>NEDELJA</b>  <b>nedelja sredstev</b> <b>družbenega</b> <b>obveščanja</b>	<b>STARŠE</b> <b>7.30</b> za žive in rajne šentjanške in hajdinske župljane  <b>10.00</b> za+ starše Marjana (obl.) Terezijo Žunkovič, sorodnike Žunkovič in starše Kiseljak  <b>MARJETA 8.45</b> za+ Slavico in Alojza Esiha